
Следственным отделом по г. Поронайск по факту убийства новорожденного ребенка возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по городу Поронайск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Харский Д.В.) по результатам доследственной проверки по факту обнаружения 20 января 2014 года, на мусорной свалке в поселке Восток трупа новорожденного мальчика возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка). Согласно результатам судебно-медицинского исследования трупа установлено, что причиной смерти новорожденного явилась механическая асфиксия при сдавливании органов шеи. В настоящее время следователями совместно с сотрудниками полиции проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения женщины, причастной к совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Января 2014

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/823931>